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Керівник апарату Запорізької 

обласної державної адміністрації  

____________________ Зінаїда БОЙКО  

 _____ _______________2020 року 

ЗВІТ 
до плану роботи 

Державного архіву Запорізької області 
на ІV квартал 2020 року 

№ 
з/п 

Зміст пункту плану Заходи, які здійснені на його виконання  
та конкретний результат 

Стан виконання 
заходу (у разі 

перенесення або 
невиконання 

заходу указати з 
яких причин) 

1 2 3 4 
 І. Питання для розгляду на засіданні колегії облдержадміністрації 

 
 Не планувались.   
 
 

ІІ. Заходи, спрямовані на виконання законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів України, 
інших центральних органів виконавчої влади, розпоряджень голови обласної державної адміністрації, рішень обласної ради  

1. Здійснення заходів з 
формування, обліку, 
забезпечення належних умов 
зберігання документів 
Національного архівного фонду 
 

На виконання Закону України «Про Національний архівний фонд та 
архівні установи», актів Президента України, Кабінету Міністрів 
України, Державної архівної служби України з питань діловодства та 
архівної справи надавалась консультативна, методична та практична 
допомога та здійснювався контроль за організацією ведення  діловодства,  
формуванням, забезпеченням збереженості документів НАФ в установах, 
організаціях підприємствах – джерелах формування Національного 
архівного фонду. Здійснювались заходи з питань комплектування, 
обліку, забезпечення збереженості та використання документів 
Національного архівного фонду, які зберігаються в Державному архіві 
Запорізької області, згідно з плановими завданнями. 

ВИКОНАНО 



 

 

 
 

 

1 2 3 4 
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2. Здійснення заходів з організації 
широкого використання 
архівної інформації для 
задоволення наукових, 
соціальних і культурних потреб 
громадян 
 

Державним архівом Запорізької області у ІV кварталі 2020 року 
здійснювалися такі заходи.  

На офіційному сайті архіву відбувалося висвітлення 
найважливіших заходів з пріоритетних питань діяльності та роботи з 
громадськістю; розміщення інформації, спрямованої на всебічну 
підтримку та розвиток української ідентичності, проводилися 
тематичні виставки. На офіційному веб-сайті архіву були розміщені 
виставки документів: 12 жовтня «Запоріжцям - учасникам бойових 
дій присвячується» 
(https://www.archivzp.gov.ua/index.php?option=com_content&view=artic
le&id=740%3Al----r&lang=ua); 05 листопада «До 90-ї річниці 
заснування Бердянського художнього музею ім. Бродського» 
(https://www.archivzp.gov.ua/index.php?option=com_content&view=artic
le&id=742%3Al-90-r&lang=ua). 

05 лютого 2020 року в ефірі Українського радіо «Запоріжжя» у 
програмі «На часі» (ведучий Герман Дубінін) заступник начальника 
відділу інформації та використання документів держархіву Запорізької 
області Ірина Козлова взяла участь у тематичній передачі «Визволення 
Запорізької області від нацистських окупантів».  

15 червня 2020 року в прес-центрі Українського кризового медіа-
центру відбулася презентація інтернет-проекту «Крим – це Україна», 
у якому були, зокрема представлені документи Державного архіву 
Запорізької області. 

У рамках Програми охорони пам’яток історії і культури у м. 
Запоріжжя на 2018-2022 роки Державним архівом Запорізької області 
продовжується робота з підготовки документальної інформації для 
формування зведеної бази історико-архівної інформації, яка буде 
розміщена на офіційному сайті (описано та скановано 100 документів 
про події Української національної революції в Олександрівську 
(м. Запоріжжя) 1917-1921 рр.), скановано офіційне періодичне 
видання «Червоне Запоріжжя» (30914 кадрів). Інформація розміщена 
на сайті «Запорізька спадщина» (https://heritage.zp.ua/). 

16 жовтня у Запорізькому краєзнавчому музеї відбулася 
презентація електронного ресурсу «Запорізька спадщина» 
(https://heritage.zp.ua/). Презентація оцифрованих архівних 
документів, які відображають історію Запоріжжя: фотографії, 
графічні матеріали і добірки: мапи та плани, газети, документи про 
події Української національної революції. 

Всього було надано інформаційних повідомлень та інтерв’ю. 
Тематика інформаційних повідомлень та інтерв’ю, 

опублікованих в:  
- радіопередачах – 1;; 
- «круглих столах» - 1; 
- публікацій у періодичних ЗМІ та Інтернет – агентствах, на веб-

сайті архіву – 2. 
 
 

ВИКОНАНО 
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3 Реалізація заходів Програми 
розвитку архівної справи у 
Запорізькій області на 2019-
2021 роки 

Рішенням Запорізької обласної ради від 20.12.2018 № 56 «Про 
Програму розвитку архівної справи у Запорізькій області на 2019 – 
2021 роки». У 2020 році виділено субвенцію з обласного бюджету 
державному бюджету на виконання Програми у сумі 1 737 700 грн. 
Фактично, станом на 01.01.2021 використано 1 737 650,88 грн. 
 

ВИКОНАНО 

4. Реалізація заходів галузевої 
Програми здійснення контролю 
за наявністю, станом і рухом 
документів Національного 
архівного фонду на 2009-2019 
роки 

На виконання наказу Державної архівної служби України від 
13.11.2019 № 103 «Про затвердження Програми здійснення контролю 
за наявністю, станом і рухом документів НАФ на 2020-2024 роки» та 
наказу Державного архіву Запорізької області від 03.12.2019 № 44 
«Про затвердження Програми здійснення контролю за наявністю, 
станом і рухом документів Національного архівного фонду архівними 
установами Запорізької області на 2020-2024 роки» структурними 
підрозділами архіву та архівними установами райдержадміністрацій 
та міських рад протягом ІV кварталу 2020 року здійснювались заходи 
відповідно до планових завдань.  
 

ВИКОНАНО 
 

5. Забезпечення виконання 
законодавства про засади 
державної регуляторної 
політики у сфері господарської 
діяльності 

На виконання розпорядження голови облдержадміністрації від 
19.04.2019 № 220 «Про План заходів щодо реалізації державної 
регуляторної політики в Запорізькій області» підготовлено та 
направлено інформацію Департаменту економічного розвитку і 
торгівлі облдержадміністрації від 02.10.2020 № 01-04/0383. 
 

ВИКОНАНО 

6. Виконання звернень громадян Протягом ІV кварталу 2020 року Державним архівом Запорізької 
області виконано звернень від громадян України, іноземних громадян 
та юридичних осіб – 794; на особистому прийомі спеціалістами 
відділу інформації та використання документів Державного архіву 
Запорізької області було прийнято 60 громадян, на телефонній 
«гарячій лінії» - 66; електронною поштою надійшло 299 запитів від 
громадян України та іноземних держав. До Державного архіву 
Запорізької області надійшло 2 звернення з Урядової телефонної 
«гарячої лінії». 
 

ВИКОНАНО 

 
ІІІ. Засідання колегій, нарад, семінарів-нарад структурного підрозділу 

 
1. Засідання колегії Державного 

архіву Запорізької області 
У ІV  кварталі 2020 року проведено два засідання колегії, на яких 
розглянуто 13 питань. 
 

ВИКОНАНО 
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2. Засідання експертно-перевірної 
комісії Державного архіву 
Запорізької області 

Протягом ІV кварталу 2020 року проведено 3 засідання експертно-
перевірної комісії Державного архіву Запорізької області, на яких 
розглянуто питання про виключення зі списку юридичних осіб – 
джерел формування Національного архівного фонду, які передають 
документи до Державного архіву запорізької області, Запорізької 
обласної організації профспілки працівників хімічних та 
нафтохімічних галузей промисловості України, про виключення зі 
списку юридичних осіб – джерел формування Національного 
архівного фонду, які передають документи до архівного відділу 
Пологівської районної державної адміністрації, Басанської, 
Інженерненської та Семенівської сільських рад та їх виконавчих 
комітетів Пологівського району Запорізької області, про погодження 
строків зберігання окремих видів документів, що утворюються в 
діяльності Головного територіального управління юстиції у 
Запорізькій області, про внесення до складу Національного архівного 
фонду окремих видів виборчих та інших документів та про план 
роботи експертно-перевірної комісії Державного архіву Запорізької 
області на 2021 рік. 
Розглянуто та погоджено 7 інструкцій з діловодства, 23 номенклатури 
справ, 13 положень про експертну комісію, 1 положення про службу 
діловодства, 114 актів про вилучення для знищення документів, не 
внесених до Національного архівного фонду, на 145320 справ, схвалено 
187 описів на 14369 справ постійного зберігання, 1 удосконалений опис 
на 68 справ, 4 описи фотодокументів на електронних носіях на 55 од. 
обл., 2 описи на 23 справи тимчасового зберігання та погоджено 96 
описів на 3387 справ з кадрових питань (особового складу), подані 81 
установою - джерелом формування Національного архівного фонду.  
Схвалено 5 описів на 173 справи постійного зберігання, погоджено 1 
номенклатуру справ, 13 актів про вилучення для знищення документів, 
не внесених до Національного архівного фонду, на 169345 справ, 16 
описів на 1926 справ з кадрових питань (особового складу), подані 12 
установами, в діяльності яких не утворюються документи 
Національного архівного фонду. 
 

ВИКОНАНО 

3. Засідання Науково-методичної 
ради Державного архіву 
Запорізької області 
 

У ІV кварталі 2020 року проведено 1 засідання Науково-методичної 
ради, на якому розглянуто 2 питання. 

ВИКОНАНО 
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4. Проведення нарад у керівника  
 

Щотижнево проводилися наради у директора та заступника директора 
Державного архіву – начальника відділу підготовки аналітичних 
матеріалів та документаційного забезпечення з актуальних питань 
діяльності Державного архіву, про актуальні питання чинного 
законодавства, з питань запобігання корупції, з питань підготовки до 
засідань колегії, про стан виконавської дисципліни та стану виконання 
документів, про виконання звернень громадян, в тому числі запитів 
соціально-правового характеру тощо. 
 

ВИКОНАНО 

 
 
 
Директор Державного  
архіву Запорізької області          Олександр ТЕДЄЄВ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Антоніна Федько 787 49 00 


